

سوال: ریپ کرائسز سینٹر کیا کرتا ہے؟

جواب: ریپ کرائسز سینٹر خواتین کا ایک گروپ ہے۔ ہم ان خواتین کی مدد کرتے ہیں جو اپنے ملک یا یوکے میں تلخ تجربے سے دوچار ہوئی ہوں۔ ہوسکتا ہے کہ ان تلخ تجربات کا تعلق گلی کے کسی اجنبی، انکے شوہر یا اپنے خاندان کے کسی فرد یا انکے اپنے شوہر کیساتھ بھی ہوسکتا ہے۔

ہمارا عقیدہ ہے کہ کسی کو بھی حق نہیں پہنچتا کہ وہ کسی بچے یا عورت کو کسی بھی طریقے سے ضرر پہنچائے یا انکو ایسا کام کرنے پر مجبور کرے جس سے انکو دکھ یا شرمندگی کا احساس ہو۔

اگر آپ ایسی صورت حال سے دوچار ہوئی ہوں کہ آپکو برا لگا ہو، ضرر پہنچا ہو یا شرمندگی کا احساس ہوا ہو تو آپ ہم سے اس بارے میں بات کرسکتی ہیں۔ یہاں پر خواتین ہیں جو آپکی بات سیں گی، آپکو سپورٹ دیں گی، لیکن جو کچھ آپکے ساتھ ہوا ہے اسکے بارے میں رائے قائم نہیں کریں گی۔

ریپ کرائسز سینٹر ہیں تمام عملہ خواتین پر مشتمل ہے اور اگر آپکو مترجم کی ضرورت ہو تو ہم آپکے لئے خاتون مترجم کا انتظام کرلین گے۔ ہماری خدمات مفت ہیں۔

سوال : مجھے ڈر ہے کہ کسی کو معلوم ہوجائیگا کہ میں آپ کے پاس آئی تھی۔ جو کچھ میں آپکو بتاؤنگی کیا اسکو صیغہ راز میں رکھا جائیگا؟

جواب: جو گفتگو سپورٹ ورکر اور عورت کے درمیان ہوتی ہے اسکو صیغہ راز میں رکھا جاتا ہے۔ بہت کم غیر معمولی مواقع پر ایسا ہوتا ہے جب کسی بچے یا غیر محفوظ فرد کو ضرر پہنچا ہو، اور عورت ہمیں انکے بارے میں بتاتی ہے تو یہ ہمارا فرض بنتا ہے کہ ہم یہ معلومات متعلقہ اتھارٹیز تک پہنچا دیں اور ایسا کرنے سے پہلے ہم اس معاملے پر آپکے ساتھ مکمل گفتگو کریں گے۔

**سوال:** مجھے ڈر ہے کہ مترجم میری کمیونٹی سے ہوسکتی ہیں۔

**جواب:** ہم صرف تربیت یافتہ، پیشہ ور خاتون مترجم استعمال کرتے ہیں۔ اگر وہ آپکی کمیونٹی میں رہتی ہوں تب بھی وہ اپنی پیشہ ورانہ رازداری اور ہماری پیشہ ورانہ رازداری کے عہد نامے کی پابند ہوتی ہیں۔ ہم کبھی بھی خاندان کے کسی فرد کو یا دوستوں میں سے کسی کو بطور مترجم استعمال نہیں کرتے۔ آپکے ترجمانی کا کوئی خرچہ نہیں ہوگا۔

**سوال:** کیا ہوگا کہ جب میں آپکے دفتر میں ہوں اور میں اپنی کمیونٹی کی عورت کو دیکھ لوں؟

**جواب:** ہم اس بات کی ضمانت نہیں دے سکتے کہ جب آپ ہمارے آفس میں سپورٹ کی خاطر آئی ہونگی تو آپکی ملاقات کسی ایسی عورت سے نہیں ہوگی جنکو آپ جانتی ہوں یا وہ جو آپکی کمیونٹی میں رہتی ہوں۔ ریپ اور جنسی حملہ ایک ایسی چیز ہے جو ہر تہذیب اور ہر کمیونٹی کی عورت کیلئے یکساں ہے۔ ہمیں عورتوں پر اعتماد ہے کہ وہ اس سینٹر میں جو کچھ سنتی اور دیکھتی ہیں انکو صیغہ راز میں رکھیں گی۔

**سوال:** مجھے بہت عرصہ قبل کچھ ہوا تھا۔ وہ یادیں اب بھی مجھے پریشان کرتی اور ڈراتی رہتی ہیں۔ کیا میں ریپ کرانسنز سینٹر سے مدد کیلئے کہہ سکتی ہوں؟

**جواب:** اگر آپکو بہت عرصہ قبل کچھ ہوا تھا جب آپ بچی تھیں جسکی وجہ سے آپکو دکھ، پریشانی اور تذلیل محسوس ہوئی تھی، تو آپ ہم سے بات کر سکتی ہیں۔ ہوسکتا ہے کہ آپ نے پہلے اسکے بارے میں کسی سے بات نہیں کی ہوگی۔ آپ کے زہن میں کوئی ایسی بات ہوگئی ہوگی کہ اب آپکو اسکے بارے میں بولنے کی ضرورت پڑ گئی۔ ہم آپکی مدد کریں گے اور جو کچھ آپکے ساتھ ہوا ہے اسکی وجہ سے آپ کے بارے میں رائے قائم نہیں کریں گے۔

**سوال:** مجھے اکیلے ٹاؤن جانے کی اجازت نہیں ہے۔ کیا میں اپنے علاقے میں کسی سے ملاقات کر سکتی ہوں؟

**جواب:** جی ہاں۔ سپورٹ ورکر اور مترجم آپکے علاقے میں آسکتے ہیں اور جہاں پر آپ محفوظ محسوس کریں وہاں پر آپ سے ملاقت کر لینگے۔ یہ کمیونٹی سینٹر، ہیلتھ یا کوئی اور جگہ بھی ہو سکتی ہے جہاں آپ پرسکون محسوس کریں۔ آپکو یقین کرنا ہوگا کہ جب ہم آپ سے ملاقات کرنے آئینگے تو ہم اپنی آمد پر کسی کو وجہ نہیں بتائینگے کہ ہم کیوں آپ سے ملنے آئے ہیں۔

**سوال:** میں ریپ کرائسز سینٹر میں کسی سے باتیں کرنا چاہتی ہوں لیکن میں اپنے بچوں کے سامنے ایسا نہیں کرنا چاہتی۔

**جواب:** ریپ کرائسز سینٹر میں بچوں کی دیکھ بھال کرنیوالا نہیں ہے لیکن اگر آپ چائلڈ مائنڈر (معاوضے پر بچوں کی دیکھ بھال کرنیوالا) کا بندوبست کر لیں تو ہم اس فرد کو آپکے بچے/بچوں کیلئے اُس وقت کیلئے پیسوں کی ادائیگی کر لینگے جتنی دیر آپ ہمارے سینٹر میں ہونگیں۔ ہم آپکے شوہر یا پارٹنر کو آپکے بچوں کی دیکھ بھال کرے کیلئے معاوضہ نہیں دینگے لیکن آپ اپنے دوست یا ہمسائے سے ایسا کرنے کیلئے کہہ سکتی ہیں۔

**سوال:** مجھے ڈر ہے کہ اگر میرے خاندان کو معلوم ہو گیا کہ میرے ساتھ کیا ہوا ہے تو ہو سکتا ہے کہ انکو شرمندگی یا اپنی تذلیل کا احساس ہو۔

**جواب:** آپکو اپنے خاندان کے بارے میں جو خوف لاحق ہے اسکے بارے میں بات کرنے میں ہم آپکی مدد کر سکتے ہیں اور آپکو یقین دلاتے ہیں کہ آپ جو کچھ ہمیں بتائینگے وہ ہماری پالیسیوں کے اندر صیغہ راز میں رکھا جائیگا۔ اگر آپ محسوس کرتی ہیں کہ آپکو خطرہ لاحق ہو سکتا ہے تو ہم آپکو دیگر تنظیموں کے بارے میں کچھ معلومات دے سکتے ہیں جو آپکو محفوظ رہنے کے بارے میں مشورہ اور آپکی مدد کر سکتے ہیں۔

سوال : میرے شوہر مجھے ایسے کام کرنے کیلئے مجبور کرتے ہیں جن سے مجھے خوف آتا ہے اور ضرر پہنچتا ہے۔ میں کیا کر سکتی ہوں؟

جواب: آپکے شوہر کو یہ حق حاصل نہیں ہے کہ وہ آپکو ڈرائے، ضرر پہنچائے یا آپکو ایسا کام کرنے پر مجبور کرے جو آپ نہیں کرنا چاہتیں۔ اگر آپکے خاندان یا انکے خاندان کا کوئی فرد آپکو ضرر پہنچائے یا آپ سے ایسا کچھ کرنے کیلئے کہے جس کے کرنے سے آپکو شرمندگی محسوس ہو، یا آپکو برا لگے، تو آپ ہم سے رابطہ کر سکتی ہیں اور ہم آپکی مدد کرنے کی کوشش کریں گے۔

بعض اوقات عورت کو جہیز کی بنیاد پر بے وقعت اور ذلیل ہونے کا احساس دلایا جاتا ہے یا خاندان کے دیگر مرد اسکو ضرر پہنچاتے ہیں اور شرمندہ کرتے ہیں۔ اگر ایسا آپکے ساتھ ہو رہا ہو تو آپ ہم سے بات کیجئے، جو کچھ ہو رہا ہے ہم اسکے متعلق آپ کو بات کرنے میں مدد دیں گے اور ہم آپکو دیگر تنظیموں کے بارے میں کچھ معلومات دے سکتے ہیں جو آپ کو محفوظ رہنے کے بارے میں آپ کی مدد کر سکتے ہیں۔

سوال : میرا قیام اس ملک میں قانونی طور پر جائز نہیں ہے۔ کیا آپ میری مدد کر سکتے ہیں؟

جواب : اگر آپ کا قیام غیر قانونی ہے پھر بھی آپکو حفاظت سے رہنے اور ضرر رسائی سے بچنے کا حق ہے۔ اگر آپ کو یوکے دھوکے سے لایا گیا ہو اور اب آپ عصمت فروشی سے منسوب ہو چکی ہوں اور یا آپ قرضہ تمسک دار ہیں تو ہم آپکا رابطہ خواتین کے ایک اور پروجیکٹ سے کر دیں گے۔ یہ آپکی مدد کریں گے اور آپکو حفاظت دلانے میں مدد کریں گے۔ اگر آپ گھر واپس جانا چاہیں تو ہوسکتا ہے کہ ہم آپکو کسی اور کے حوالے کر دیں جو آپکی مدد کر سکیں۔

سوال : میں اس ملک میں صرف ایک سال سے ہوں کیا مجھے کوئی حق حاصل ہے؟

جواب: اگر آپ اس ملک میں اپنے شوہر سے شادی کرنے آئی ہیں، آپ مشروطہ بہ<sup>1</sup> 2 ایر رول یعنی دو سالہ قانون کی پابند ہیں جسکا مطلب ہے کہ آپ دو سال تک پبلک فنڈز نہیں طلب کر سکتیں مثلاً انکم سپورٹ یا ہاؤسنگ بینیفٹ۔

آپ پھر بھی ہماری خدمات مفت استعمال کر سکتی ہیں اور ہم آپکو دیگر تنظیموں کے بارے میں معلومات فراہم کر سکیں گے جو آپکو آپکے حقوق کے بارے میں مشورہ دیں گے اور ہوسکتا ہے کہ آپکو حفاظت سے رہنے میں آپکی مدد کرنے کے قابل ہوں گے۔